TECNOI.\UTON\/A'T

www.tecnoautomat.com

I JAS/IAL Serie de Mini Cilindros

RAL-U 20x80

AP
/&)

¢,Como hacer el pedido? RJL 32x40

N
i
R - A L - ] 50x50 s - L]
| | | | *
R: Barril de L: Barril de aluminio  Blanco: Gira sobre el eje *

Diametro x Carrera  En blanco: Siniman Tipo de Varilla de montaje
mini cilindro S: Barril de Acero U: Cola fina S: Con iman
tipo redondo inoxidable

En blanco: Basica

RLB: Montaje de pie
32-100 RFA: Brida de montaje
-100mm .

A: Doble accion estandard RSDB: Montaje de soporte

D: Doble eje 0-2000mm de mufion

CM: Cola redonda

RACS 20x75

J: Doble eje, carrera

ajustable
SA: Single acting spring
extend
SB: Single acting spring return
AC: Amortiguacién ajustable

Ejemplo de orden:

*R serie de cilindro con barril de aluminio, estandard, 16mm diametro, 50mm carrera. Modelo: RAL 16x50
*R serie de cilindro con barril de acero inoxidable, amortiguacion ajustable, 20mm diametro, 80mm carrera,

con iman. Modelo: RAC 20x80-S

Estructura interna

RAL Serie

9 10 H 12 13 14 15
=1 = e

Especificaciones

Tipo de accién
Medio de trabajo

Tipo de montaje

RAS 25x75

RAL Serie

10  Anillo O / Sello del pistéon
11 Anillo O/ Sello de pistén
12  Piston

13 Aro antifriccion

14  Arandela trasera

15 Out Hexagen Nut

16 Cabezal trasero

Accion doble
Aire limpio (40 p filteration)
RLB RFA RSDB

Rango de presién de trabajo (Bar) 1-9.0
Presién garantizada (Bar) 13.5
Temperatura de trabajo (°C) -5~70
Rango de velocidad (mm/s) 50-800

Tipo de amortiguacion

Tamafo de coneccion M5x0.8

Amortiguacion anti golpes
Amortiguacion ajustable
G 1/8

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
1
12
13
14
15
16

RAS Serie

.
1 \5 1 Tuerca varilla piston Tuerca varilla piston
— 2 Vastago Vastago
3 Limpia Vastago Limpia Vastago
4 Buje delantero autolubricado Buje delantero autolubricado
5  Tornillo hexagonal Tornillo hexagonal
6 Cabezal delantero Cabezal delantero
7  Anillo O/ Cuerpo del sello del ciindro Barril acero inoxidable
8  Barril de aluminio Amortiguacion anti golpes
9  Amortiguacion anti golpes Piston

Anillo O/ Sello de piston
Iman

Iman de respaldo

Aro antifriccion
Arandela trasera

Out Hexagen Nut
Cabezal trasero

G 1/4



TECNOI.\UTON\/A'T

www.tecnoautomat.com

IAS/IAL Serie de Mini Cilindros

Caracteristicas

*La cubierta del cilindro de aluminio y el barril estan
enroscados juntos.

Dimensiones principales

— " n n *R serie de cilindro pequefio puede ser facilmente
Tipo Gira sobre el eje cambiado de apariencia de acuerdo a los
— A+Stroke 4 requerimientos del cliente.
C+Stroke D ) ) ) )
*Tres estilos para cubierta trasera, gira sobre el eje, cola
redonda y cola fina.
2-X ay o . .
g - ui‘l *Amortiguacion ajustable es opcional para un trabajo
mas estable si es necesario.
*Vastago autolubricado.
*Iman y todos los montajes disponibles.
Tipo cola fina

A1+Stroke
C+Stroke D1 |

_------------—_ﬂ-_--------ﬂ-

106 - 11 6 Méx1 M16x1.5 12 165 - 5 6 27

20 131 122 110 40 70 21 12 28 12 16 20 12 6 MBx125 M22x15 10 8 16 19 10 12 20 8 6 PT1/8 7 33 29
25 135 128 114 44 70 21 14 30 14 16 22 17 6 M10x1.25 M22x15 12 8 16 19 12 12 34 10 8 PT1/)8 7 33 29
32 141 128 114 44 70 27 14 30 14 16 22 17 6 M10x1.25 M24x20 12 10 16 25 12 15 395 12 10 PT1/8 8 37 32
40 165 152 138 46 92 27 14 32 14 22 24 17 7 Mi2x1.25 M30x2.0 12 12 20 25 12 15 495 16 14 PT1/4 9 47 41
Tipo Gira sobre el eje Tipo cola redondeada
A+Stroke
s A1+Stroke 2l
T — G2Stroke B C+Stroke
LB Bl .G = -
I:LEL & L E .G, _G_|
S LA [ :' ia&#ﬁgﬁ | 2-x |9-g
,7‘ ‘.H_H ;31‘ i fa M 1
r T ———" 2
4 Bilat-——————1&3
’ - 7 \ ! | i
\ Cushion Screw (optional) __l10) A\ 2 e )
***************** o K' W L/ % Cushion Screw (optional) | (10)
114 98 38 16 16 5 M6x1 M16x1.5 14 21 6 114
20 137 116 40 76 21 28 12 16 20 12 6 M8x125 M22x15 10 8 16 a9 12 27 8 & |IPTAS | F 33 137
25 141 120 44 76 21 30 14 16 22 17 6 M10x1.25 M22x1.5 12 8 16 19 12 30 10 8 PTIi8 7 33 141
32 147 120 44 76 27 30 14 16 22 17 6 MIOx125 M24x20 12 10 16 25 15 35 12 10 PT1/8 8 37 147
40 149 122 46 76 27 32 14 167 24 17 7 Mi2x125 M30x20 12 12 20 25 15 416 16 14 PTi/8 9 47 149
[ $50, 63 M Tipo Gira sobre el eje Tipo cola redondeada JlM Tipo cola redondeada
174+Stroke
95+8Stroke
2PT14 | 1474 Stroke _ 167+Stroke _,
95+Stroke |
[} ]
]
ffffffffffff "ol ;. Eom
I e 8| 3|
# ; | 50 53 16
{ 63 67 16




	Página 1
	Página 2

